



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В День солидарности борьбы с терроризмом сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области приняли участие в митинге



День солидарности в борьбе с терроризмом — одна из памятных дат в России, которая отмечается ежегодно 3 сентября.

Эта новая памятная дата России была установлена в соответствии с Федеральным законом РФ «О днях воинской славы (победных днях) России» в редакции от 21 июля 2005 года. Она напрямую связана с событиями в Беслане 1—3 сентября 2004 года.

Создание в нашей стране подобной памятной даты стало важным шагом на пути к увековечиванию памяти всех тех невинных людей, которые стали случайными жертвами



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области

жестоких террористических актов на всей территории России. Этот день призван символизировать объединение государства и общества в борьбе с общим врагом. В день солидарности в борьбе с терроризмом не только в Беслане, но и по всей стране вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга.

Сегодня в городе Великом Новгороде, прошел городской митинг, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Участие в торжественном мероприятии приняли сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

К сожалению, и в мирное время наши ряды несут потери, гибнут следователи наши коллеги и друзья.

Старший следователь Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области Сергей Васюкович был прикомандирован к следственной группе для работы на Северном Кавказе. 03 марта 2010 года в ходе проведения в селе Экажево Назрановского района Ингушетии спецоперации по задержанию участников бандгруппы под руководством Александра Тихомирова (известного как Саид Бурятский), а также к совершению других громких преступлений причастных к подрыву поезда «Невский экспресс» в 2009 году, следователь погиб при исполнении служебных обязанностей.

30 апреля 2010 года Указом Президента Российской Федерации Сергей Васюкович награжден орденом Мужества (посмертно).

Сегодня на торжественном мероприятии присутствующие почтили память погибших от рук террористов минутой молчания и запустили в небо белые шары.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1064545>